

## Гуляй, масленица!

Мы – веселый хоровод,  
Разойдись, честной народ,  
В наш огромный яркий круг  
Пришла Масленица вдруг!  
Вот теперь пойдет веселье,  
Солнечное настроенье,  
Это проводы зимы,  
Встреча ласковой весны!



Масленица, пожалуй, - самый веселый, шумный народный праздник. Масленица – это проводы холодной зимы с ее метелями, морозами и встреча долгожданной весны, несущей пробуждение природы, желанное тепло.

29 февраля в группе №8 состоялось празднование Масленицы. Как положено на празднике дети от души веселились: водили хоровод, играли в игры, участвовали в конкурсах, прокатились на лошадях. В заключение дети с удовольствием угостились вкусными, золотистыми блинами, которые стали символом весны и солнца.



Все с радостью проводили Масленицу и попрощались с ней до следующего года.



Воспитатель группы  
Долгих Е.О.